
13/07/2017 PERŞEMBE  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  12 SEBİNAM  DOPİNG MADDESİ TESPİT EDİLDİĞİNDEN

 3  7 FANDANGO SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numarada kayıtlı MY SULTAN isimli atın antrenörü Mahmut BAYKARA kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 8 numaralı atın 

jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı HALENAY  isimli atın binicisi Mazlum Pir DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek   yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  kendisinin isteği üzerine ifadesini 7 gün içerisinde  ifadesini vereceğini  

belirtmiştir. 20.07.2017 tarihinde vermiş olduğu savunması, Kurulumuzca  yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

2  numaraya kayıtlı DİYAPİR  isimli atın binicisi Onur YILDIZ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek   yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  kendisinin isteği üzerine ifadesini 7 gün içerisinde  ifadesini vereceğini  belirtmiştir. Ancak,  

savunmasını vermediğinden dolayı    6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 117. 

maddesinin  1. fıkrasının (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar  ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı FRENKLİ RÜZGARI  isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten ve suçunu tekerrür etmekten dolayı  ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri ve 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 

648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

1 numaraya kayıtlı RAINY MAN isimli atın antrenörü Hüseyin ÇALIŞKAN, deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamasından  dolayı ifadeye çağırılmış ve fakat kendisinin aynı gün içerisinde ifadeye gelmemesi  üzerine  18.07.2017 

tarihinde kendisine savunma istem tebliğatı  yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca 

savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 117. 

maddesinin  1. fıkrasının (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar  ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3  numaraya kayıtlı RİO KARNAVALI   isimli atın binicisi Umut BARLIK'ın , koşu bitmeden   nümayişte bulunarak  yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

12  numaraya kayıtlı BİRÜMİT  isimli atın binicisi  İsa YILDIRIM ; start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek içindeki tampon yaparak 

faul yapmak suretiyle ve yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış ve 18.07.2017 tarihinde  savunma istem 

tebliğatı yapılmış kendi isteği üzerine savunması aynı gün alınış olup,  savunması Kurulumuzca incelenmiş olup yetersiz 

görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayandırılarak çıkartılan  At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (b-1)  ve ( c) bendleri uyarınca 7 gün süreyle Yarışlarla ilgili yerlerde geçici veya süresiz sanat icra etmekten MEN edilmiş ve 

323  TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ

Kocaeli Kartepe Hipodromu


